Информация о работе

администрации МО «Шенджийское сельское поселение»

по противодействию коррупции
Во исполнение Федерального закона № 273-ФЗ от 25.12.2008 года «О противодействии коррупции», Закона Республики Адыгея от 02.11.2011 года № 45 «О противодействии коррупции», в целях реализации государственной политики по противодействию коррупции на территории муниципального образования «Шенджийское сельское поселение» Постановлением года главы администрации муниципального образования «Шенджийское сельское поселение» № 10 от 19.12.2012 года разработана и утверждена муниципальная целевая программа «О противодействии коррупции на территории муниципального образования «Шенджийское сельское поселение» на 2013-215 годы».

Для повышения квалификации муниципальных служащих, по вопросам предупреждения коррупции в органах местного самоуправления, размещения в средствах массовой информации, на официальном сайте администрации информации о реализации Программы, о фактах коррупции и принятых по ним мерах, о противодействии коррупции. В программе предусмотрены финансовые средства (10 тысячи рублей).

В соответствии с Федеральным законом РФ № 203 ФЗ от 03.12.2012 года «О контроле за соответствие расходов лиц, занимающих государственные должности и иных лиц, их доходам» Постановлением № 23 от от 05.12.2013 года утвержден порядок предоставления сведений о расходах муниципальных служащих, их супругов и несовершеннолетних детей. В соответствии с Федеральным законом РФ № 273-ФЗ от 25.12.2008 г. «О противодействии коррупции», Указа Президента РФ № 557 от 18.05.2009 г. «Об утверждении перечня должностей федеральной государственной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные служащие обязаны представлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей», Постановлением № 24 от 05.12.2013 года утвержден перечень должностей муниципальной службы администрации МО «Шенджийское сельское поселение», замещение которых налагает ограничения предусмотренные статьей 12 Федерального закона № 273-ФЗ от 25.12.2008 года «О противодействии коррупции». Распоряжением № 5 от 02.03.2011 года утвержден Кодекс этики и служебного поведения муниципальных служащих МО «Шенджийское сельское поселение». Постановлением № 25 от 05.12.2013. В соответствии с Указом Президента РФ № 821 от 01.07.2010 года, утверждена комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования «Шенджийское сельское поселение». В соответствии с Федеральным законом № 273-ФЗ от 25.12.2008 года «О противодействии коррупции». И пунктом 6 Указа Президента РФ № 1065 от 21. 09.2009 года, Постановлением №20 от 05.12.2013 года разработано и утверждено Положение о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы и муниципальными служащими и соблюдения требований к служебному поведению. В течении 2014 году проведено два заседания комиссии по коррупции, на которых рассматривались вопросы достоверности представленных сведений о доходах и служебного поведения муниципальных служащих администрации МО «Шенджийское сельчское поселение».
Все нормативные акты по противодействию коррупции, принятые администрацией муниципального образования «Шенджийское сельское поселение» размещены на информационном стенде администрации. В настоящее время проводится обучение специалиста по размещению всех принимаемых нормативно правовых актов на сайте администрации. В начале этой недели начали публикацию на сайте администрации принятых и принимаемых нормативно-правовых актов. В соответствии с требованиями Федерального закона от 17.07.2009 года № 172-ФЗ «Об антикоррупционный экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных актов» Тахтамукайской районной прокуратурой проводится антикоррупционная экспертиза муниципальных правовых актов, а также нормативно правовые акты ежемесячно направляются в Комитет РА по взаимодействию с органами местного самоуправления.

Администрация сельского поселения уделяет большое внимание вопросам противодействия коррупции при размещении муниципальных заказов. Так в целях реализации Федерального закона от 21.07.2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», специалистами администрации освоен способ размещения заказов, как аукцион в электронной форме. Для размещения заказов в электронной форме, решения вопросов аукциона, оформлены электронные подписи для работы на аукционных площадках. Вся информация о проводимых торгах размещается на официальном сайте Российской Федерации zakupki.gov.ru и доступны всем участникам размещения заказа и заказчикам. Внесенные изменения в закон о закупках и строгое соблюдение норм закона позволяет наиболее эффективно и экономно использовать средства бюджетов, а действующая система муниципальных закупок направлена на повышение их эффективности, минимизацию затрат и пресечение коррупции.

В целях реализации Плана мероприятий по противодействию «бытовой» коррупции, в администрации сельского поселения, в школе, ФАП, в общественных местах вывешены номера телефонов доверия, для обращений граждан, предоставления информации по фактам проявления коррупции на территории муниципального образования «Шенджийское сельское поселение».

